

Oficio nº006/2024/DIR/EXEC.

Excelentíssimo Senhor Elizelto Guido Pereira

DD. Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG

Assunto: Solicitação (FAZ)

Pouso Alegre/MG, aos 06 de novembro de 2024.

Senhor Presidente

Sirvo-me do presente para solicitar ao Excelentíssimo Senhor, autorização para utilização das dependências do Plenarinho da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG, em face da realização de um evento que tratará **do Encerramento e Transição de Mandato**, que ocorrerá dia 22 de novembro de 2024 das 8h00min às 17h00min, com participação dos Prefeitos Eleitos da região, contadores e equipes de transição de mandato, com público estimado para aproximadamente 70 pessoas.

Este evento é de caráter educativo e informativo e sem fins lucrativos.

As palestras serão proferidas por profissionais especializados em gestão pública e com vasto conhecimento na área.

Na oportunidade, gostaríamos de convidá-lo a participar do nosso evento, como representante do Poder Legislativo do município de Pouso Alegre e convidado de honra, e se desejar, compartilhar sua trajetória e experiências com os demais políticos e servidores públicos dos demais municípios que estarão presentes.

Sem mais para o momento, externo aqui nossos protestos de estima e

consideração.

Atenciosamente,

Eng. Moacir Franco

Diretor Executivo

AMESP POUSO ALEGRE/MG



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

	FORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO
ENTIDADE PROMOTORA DO EVENTO:	Nome: AMES P CNPJ: Endereço: Rua Camundan Jose Banda, 774 Telefone(s): 35.3025-5500 Entidade Integrante da Administração Pública Entidade Privada
RESPONSÁVEL:	Nome: MOACIR TRAULO CPF:
DESCRIÇÃO DO EVENTO:	ENCEMBRENTO de MANdato e TRANSIGAT de GOVERNOS MUNICIPAIS.
DATA DO EVENTO:	22 1 11 1 6029 N° DE PARTICIPANTES: 70 - 80
HORÁRIO DE INÍCIO:	08:00 HORÁRIO DE TÉRMINO: 17:00
	Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos? S N Necessaria () () () () () () () () () (
EQUIPAMENTOS:	Montagem: hs Desmontagem: hs Notebook Telão Projetor Kit de Áudio* *Caixas de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio.
	Data da Solicitação Assinatura do Requisitante



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

	TERMO DE CESSÃO E COMPROMISSO	
	A parte cessionária,	
	representada pelo (a) Sr. (a) ARR FARC, inscrito no CPF nºobriga-se, nos termos da Resolução n. 1190/2013 da Câmara	
	nºobriga-se, nos termos da Resolução n. 1190/2013 da Câmara	
	Municipal de Pouso Alegre, a utilízar o:	
	Plenarinho Vereador Hebert de Campos	
	Plenário Vereador Firmo da Motta Paes	
	conforme a destinação autorizada.	
	Assim, a CESSIONÁRIA poderá utilizar o Plenarinho / Plenário exclusivamente para a seguinte finalidade:	
Pelo presente termo fica a CESSIONÁRIA ciente de sua responsabilidade civil e criminal pelos danos que eventualmente forem perpetrados contra o patrimônio público, incluindo neste as instalações físicas e aparelhagem eletroeletrônica.		
	Estando acordes, PARTE CEDENTE (Câmara Municipal de Pouso Alegre) e PARTE CESSIONÁRIA quanto aos	
	termos que regem a cessão, especialmente pela Resolução n. 1190/2013, assinam o	
	presente em duas vias.	
	Pouso Alegre, M de No Vambro de 2024.	
	Câmara Municipal de Pouso Alegre Parte Cessionária	
	Author Manielbar de Logo Megre // arte Cessionaria	